

免费减肥 今年幸运者是你吗?

又到秀域免费减肥日，一年一次，快来预约吧
0574-89071178/18968393011

秀域古方减肥真诚回馈读者

“从今天开始，我要减肥！”还记得许下多少个减肥誓言了吗？褪去厚重的冬装，2014年的减肥誓言是不是正在酝酿？行动就从走进秀域开始吧。秀域现面向全市征集10名被肥胖困扰的朋友，免费进行2个月的集体减肥大行动。征集名额有限，三重惊喜等你来，赶快参加吧！

惊喜1 免费减肥！

凡报名参加活动，现场抽取10名幸运者，可享受专业减肥机构为期2个月的减肥课程，且绝不收取任何费用！

惊喜2 免费检测！

所有报名者都将有机会获得免费肥胖状况检测服务，并由专业减肥机构根据报名者的体质出具专业减肥建议！

惊喜3 免费上电视！

参与者若符合《我要好身材》节目招募条件，同时本人有意愿走上荧屏，均可优先推荐上《我要好身材》节目，免费减肥+广交朋友+健康的习惯+电视秀+……

• 报名条件：

1. 凡有肥胖困扰的市民，不论男女老少均可报名参加。
2. 对科学、健康的减肥方式有强烈意愿，尤其欢迎对减肥“身经百战”的胖友！

• 参与方式：

希望早日减肥成功的朋友，请积极拨打报名热线0574-89071178/18968393011 报名参加。



不含水分、不PS，
不遮掩 ...

谁有勇气全程 直播减肥过程？



秀域·我要好身材 第一季冠军 雷强



秀域·我要好身材 第三季冠军 海水健



秀域·我要好身材 第二季选手 田春娥

随着第一季《秀域·我要好身材》冠军雷强的产生，到现在已经先后诞生三位“瘦身之王”，每个人都在好身材的舞台上收获着自己的成绩。第二季燃志不做胖演员的“瘦身之王”杨杰楠，由原始体重184.03斤，减到139.36斤，更有勇气与信心面对镜头；第二季找个好老公的美女吕酒师吕春晓，在减掉23斤后，面对心动的男士再也不会自卑；第三季冠军周永健，甩掉57.2斤后摇身一变成为赛场上最美最飒的训犬师。

秀域·我要好身材每季两个月的时间减掉30斤、50斤、甚至80斤，让人感到神奇的背后是中国传统古方的精妙。秀域古方减肥，是在中华传统养生理论的基础上，结合《黄帝内经》等古节气的养生调息方法演化而来的纯古方手法，是目前为止安全可靠的减肥方式。其基本原理是从人体内部经络调理入手，通过改善新陈代谢环境，促进多余热量和脂肪的消耗，达到排出多会脂肪的减肥目的。因为古方减肥快速有效，而且减肥与调养并重，不需要过度节食、吃西药，无需辅助运动和器械，就能轻松解决肥胖，所以被誉为“绿色减肥法”。

秀域自2005年创办至今，已经在全国40多个城市拥有了1000多家金牌门店，迅速发展的规模向消费者证明了秀域的实力。这种实力，正源自秀域卓越自信的技术和效果保证。秀域古方减肥立足多年古方实践研究，减肥效果得到了几十万消费者的亲身验证。秀域还是“中华美业十佳连锁机构”、“中国保健协会理事单位”，连续两届成为“世界小姐中国区总决赛指定纤体机构”。在信誉并不好的减肥行业，秀域能取得如此之多的荣誉认证，谱写了减肥行业新的神话。

中国保健协会盛赞秀域 成立“古方减肥与养生研究基地”



■中国保健协会徐华峰秘书长为秀域颁发“古方减肥与养生研究基地”的铜牌

2009年，中国保健协会经过实地考察研究，认定秀域古方减肥确实有效，并且减肥方式借鉴了古典医方原理，采用中式传统手法。为了对祖国这一传统瑰宝进行专项课题研究，中国保健协会决定在秀域成立“古方减肥与保健研究基地”，并授予秀域“中国保健协会理事单位”称号，希望秀域能协助保健协会，为人们的健康保健事业做贡献。

秀域“古方减肥及养生研究基地”成立以来，一直在不断探索和提升，将秀域古方减肥原有的方式和效果又得到更多改进，使之更适合中国人的体质。

为回馈中国保健协会和广大消费者的信任和支持，秀域每年都要在全国40多座城市举办免费减肥活动，帮助胖友克服肥胖困扰，这将成为秀域发展史上的赞誉之笔。

“免费减肥活动，我们敢于用口碑说话。”

“秀域创立第一年，我们在对秀域顾客的调查中发现，80% 的顾客都是家人、朋友、同事介绍来的，就是这种口碑相传的口碑效应，比什么广告都有效，我们就想到发起一个征集胖友免费减肥的活动，目的就是让更多的人亲身体验秀域古方减肥的好效果，并让这种好的体验和效果通过口碑继续相传下

去。”秀域创始人李晓宁女士这样说。基于此，我们从2013年开始打造“秀域·我要好身材”电视减肥真人秀，我们要让秀域的口碑走进大家的眼眸里，不但能听得见更能看得到。

秀域自2005年创办至今9年时间，在全国40多个城市拥有了1000多家金牌门店。秀域古方减肥立足于多年汉方实践研究，服

务都是由专业人士亲自操作，减肥效果得到了数百万消费者的亲身验证。另外，秀域还是“中华美业十佳连锁机构”、“中国保健协会理事单位”，连续两届成为“世界小姐中国区总决赛指定纤体机构”。在信誉并不好的减肥行业，秀域能取得如此之多的荣誉认证，谱写了减肥行业新的神话。

活动报名热线：0574-89071178/18968393011